

جہوگٹ کی شروعات کیسے کی وئی؟

جہوگٹ

کیوں بولتے ہیں؟

بہت عرصے بعد ایک قریبی دوست سے ملاقات ہوئی وہ اپنی مصروفیات سے وقت نکال کر ملنے آئے مگر اسی دن سے سر میں شدید درد اور بلڈ پریشر نے پریشان کرنا شروع کر دیا اب تو اور بھی دباؤ محسوس ہونے لگا کہ مہمان کہیں یہ نہ سوچے کہ میں اسکے آنے سے ناخوش ہوں، اس کشمکش میں تو ظاہر ہے کہ میں اپنے آپ میں ہی الجھا رہا مہمان کی خاطر توازن کیا کرتا تھا اسے میرا خیال رکھنا پڑ رہا تھا مگر اچانک سے ایسا کیوں ہو رہا ہے؟ میں دل ہی دل میں سوچنے لگا۔

لیکن شام کو مجھے ساری صورتحال سمجھ میں آگئی، میرے عزیز دوست کی وہ اعلیٰ خصلت کہ جسکی بنا پر انہیں

اپنے لھر سے لیکر تمام اہل و عیال اور دوست و احباب میں غیر سنجیدگی کا اعلیٰ مقام حاصل ہے، آپ بچپن سے لیکر اب تک صرف جھوٹ بولنا اور سنا پسند کرتے ہیں، ایسا محسوس ہوتا ہے کہ جیسے آپ نے اپنی ولادتِ ادنیٰ کے موقع پر یہ بیان جاری کیا ہو کہ میں نرس کے سر پر ہاتھ رکھ کر قسم کھاتا ہوں کہ آج سے جو بھی بولوں گا جھوٹ بولوں گا اور جھوٹ کے سوا کچھ نہیں بولوں گا۔ بس پھر وہ دن تھا اور آج کا دن ہے آپ نے جو کچھ فرمایا وہ سب کا سب جھوٹ ثابت ہوا، مگر آپ کو اپنی اس عظیم صلاحیت پر کبھی غرور نہیں ہوا آپ ایک سادہ مزاج، ہنس مکھ اور ملنسار انسان ہیں۔ لیکن افسوس مجھے انکی یہ صلاحیت راس نہیں آتی اس مرتبہ بھی یہ ہی ہوا آپ نے آتے ہی اپنی اس نا مثبت صلاحیت کا مظاہرہ شروع کیا اور میں ادب و احترام کے خیال سے انہیں کچھ کہہ نہیں پارہا تھا اور میری اس روش نے سر میں درد کر دیا۔ لیکن شام کو بیٹے انکی اصلاح کی ٹھان لی تاکہ وہ تھوڑا سچ کا بھی مزالیں۔

اصلاح کی کوشش

میری اپنے دوست کے ساتھ جو گفتگو ہوئی اس میں سے چند باتیں یہاں پیش کر رہا ہوں تاکہ اگر آپ کے دوستوں میں کوئی ضرورت مند ہو تو آپ اسکا علاج کر سکتے ہیں۔

آپ جھوٹ کیوں بولتے ہیں؟

لوگ مطمئن ہو جاتے ہیں، کسی کی سنی نہیں پڑتی۔

لوگوں سے مراد کون؟

گھر والے، اور دوست

اچھا تو بچپن سے لیکر اب تک آپ کے کتنے قریبی دوست رہے ہیں، مجھے انکی تعداد بتائیں۔

گھر کے کتنے افراد آپکا جھوٹ پکڑ لیتے ہیں؟

3 افراد (امیں، ابو اور بھائی)

اور دوستوں میں سے؟ میں نے سب سے پہلے انکے تمام قریبی دوستوں کے نام پوچھے پھر ایک ایک کے بارے میں سوال کیا، جس میں سے دو کے بارے میں انکا خیال تھا کہ وہ 50 فی صد، اور 10 سو فیصد جھوٹ پکڑ لیتے ہیں۔ صرف تین ایسے دوست تھے جن کے بارے میں انہیں لگتا تھا کہ وہ انکا جھوٹ نہیں پکڑ پاتے۔

اس سے پہلے انہیں لگتا تھا کہ انکا جھوٹ بولنا 100 فی صد کارگر ہے، لیکن مندرجہ بالا گفتگو کہ بعد انہیں حیرت ہوئی کہ انکا یہ طریقہ 75 فی صد ناکام تھا۔

اگر آپ پریشانی میں کسی دوست کے پاس مدد کے لئے جائیں اور وہ جھوٹ بول کر جان چھڑانے لگے۔ تو آپکے نظر میں اس انسان کی اہمیت کیا رہے گی؟ فوراً وہ ایک گھری خاموشی میں ڈوب گئے انکے چہرے پر ندامت کے آثار تھے، وہ سمجھ گئے تھے کہ میں انہیں کیا محسوس کرانا چاہ رہا ہوں۔ یہ ہی دوستوں کے بیچ انکی اپنی اہمیت تھی، وہ جھوٹ کے ذریعے اپنا اعتماد کھو چکا تھا، ناقابل اعتبار بن کے جینا بہت مشکل ہے۔

تھوڑی دیر کی خاموشی کے بعد اس نے میرے ایک اور سوال کے جواب میں کہا۔

اسکول میں ابو خرچی بہت کم دیتے تھے، اس لئے میں ابو کی جیب سے پیسے نکال لیتا، پھر یہ ڈر کہ پکڑا گیا تو مار پڑے گی، مار سے بچنے کے لئے جھوٹ بولنا شروع کیا۔

نو لیا اپنے والد صاحب کو اپنی ضرورت کا حیاں نہ تھا؟۔۔۔ ایسا نہیں ہے بلکہ چھ غلط دوسروں کی محبت میں اے کی وجہ سے ہم اسکول میں بہت کم اور گیم کھیلنے اور فلم دیکھنے میں زیادہ وقت صرف کرتے، اور اس سب کے لئے پیسے چاہیے ہوتے تھے اور یہ سب تو ابو کو نہیں بتایا جاسکتا تھا، اس لئے پھر۔۔۔۔

کیا آج بھی آپ اپنے والد صاحب کی جیب سے پیسے نکالتے ہیں؟

نہیں نہیں، وہ تو بچپن کی بات تھی، ابھی تو خدا کا شکر ہے۔۔۔ اوکے ٹھیک ہے مطلب کہ سردیاں چلی گئیں مگر سویٹر نہیں اتارا۔۔۔ مطلب؟۔۔۔ آپ نے جھوٹ جن حرکتوں کو چھپانے کے لئے شروع کیا جب وہ حرکتیں ہی نہیں رہیں تو اب جھوٹ کا کیا کام۔۔۔

یہاں پر ایک بات ذہن نشین کر لیں جب تک آپ طے نہیں کرتے کہ اب جھوٹ نہیں بولنا تب تک جھوٹ چھوڑنا آسان نہیں ہوتا۔ میرے دوست طے کر چکے ہیں کہ وہ اب جھوٹ نہیں بولیں گے،۔

اور ہاں مبارک ہو

میرے عزیز دوست نے سچ بولنے کی شروعات کر لی ہے، ابھی ابھی اسے بتایا کہ۔ میں آپسے ملنے نہیں بلکہ کسی کام سے کراچی آیا ہوں، صرف آپکو خوش کرنے کے لئے جھوٹ بولا تھا۔

Article Link <http://www.mirfatehalishah.com/articles/post.php?id=2121>

Join us on facebook <https://www.facebook.com/mirfatehalishah>

www.mirfatehalishah.com